

*Projekt je sufinancirala Europska unija iz
Europskog fonda za regionalni razvoj*

Projekt „ Nabava IKT opreme za unaprjeđenje procesa financija i računovodstva, mjeriteljstva te edukacijskog centra tvrtke ”

Korisnik: HFC GRUPA d.o.o.

Referentna oznaka: KK.03.2.1.19.0753

Poziv: POBOLJŠANJE KONKURENTNOSTI I UČINKOVITOSTI MSP-a
KROZ INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE (IKT) - 2

Trajanje projekta: 01.07.2020. - 01.07.2021.

Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost projekta je 986.737,00 HRK od čega EU sufinancira 640.392,31 HRK.

Projektom se planira ulaganje u nabavu IKT softverskih i hardverskih rješenja za unaprjeđenje i optimizaciju poslovnih procesa tvrtke. Također se planira i provođenje aktivnosti promidžbe i i vidljivosti uz poštivanje svih propisa vezanih za pravila vidljivosti i navođenje EU kao tijela koje financira projekt, te provođenje aktivnosti nabava i implementacije projektnih aktivnosti.

Opći cilj projekta je doprinijeti razvoju naprednih IKT rješenja kao bitne sastavnice domaćeg gospodarstva, te na taj način doprinijeti cjelokupnom razvoju domaćeg gospodarstva i razvoju informacijskog društva Republike Hrvatske.

Specifični cilj projekta je optimizacija poslovanja i unaprjeđenje tržišnog nastupa uvođenjem naprednih IKT rješenja za upravljanje procesima i s time povezano hardverskih uređaja u poslovne procese tvrtke.

. Ostvarenjem općeg cilja projekta postići će se sljedeći rezultati:

- 1. Uvedena IKT poslovna rješenja (software i hardware) u poslovne procese tvrtke
- 2. Unaprijeđeni poslovni procesi tvrtke i s time povezano učinkovitost poslovanja
- 3. Povećani prihodi
- 4. Osigurano dodatno zapošljavanje

Ovim projektom se promiče jednakost i osigurava zaštita od diskriminacije na osnovi rase ili etničke pripadnosti ili boje kože, spola, jezika, vjere, političkog ili drugog uvjerenja, nacionalnog ili socijalnog podrijetla, imovnog stanja, članstva u sindikatu, obrazovanja, društvenog položaja, bračnog ili obiteljskog statusa, dobi, zdravstvenog stanja, invaliditeta, genetskog naslijeđa, rodnog identiteta, izražavanja ili spolne orijentacije.

Tvrtka se u ovom projektu, kao i u redovnom poslovanju, vodi navedenim načelima, a u skladu sa zakonima: Zakon o ravnopravnosti spolova, poveznica: <https://www.zakon.hr/z/388/Zakon-o-ravnopravnosti-spolova> Zakon o suzbijanju diskriminacije, poveznica: <https://www.zakon.hr/z/490/Zakon-o-suzbijanju-diskriminacije> Također, vodi se i svim ostalim zakonima te općenitim načelima koji definiraju te koji su vezani za navedena područja.

Tim načelima će se tvrtka voditi prilikom procesa zapošljavanja, te općenito redovnog poslovanja.